В ЧАГОДОЩЕНСКОМ РАЙОНЕ ОСУЖДЕН МЕСТНЫЙ ЖИТЕЛЬ ЗА ОСКОРБЛЕНИЕ СОТРУДНИКА ПОЛИЦИИ И ПРИМЕНЕНИЕ В ОТНОШЕНИИ НЕГО НАСИЛИЯ 

Бабаевский районный суд вынес обвинительный приговор в отношении 40-летнего жителя Чагодощенского района, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти), ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Судом установлено, 12 ноября 2015 г. сотрудники ДПС ОМВД России по Чагодощенскому району остановили автомобиль под управлением подсудимого, в связи с наличием у водителя признаков алкогольного опьянения, сотрудники полиции предложили ему пройти освидетельствование. 

В дальнейшем в отношении водителя был составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ, а также протокол об отстранении водителя от управления транспортным средством. 

Одновременно водитель, осознавая, что инспектор ДПС ОМВД России по Чагодощенскому району находится при исполнении своих должностных обязанности, подошел к сотруднику полиции и умышлено нанес ему несколько ударов, причинив физическую боль. 

В судебном заседании подсудимый полностью признали свою вину в предъявленном обвинении. 

Судом подсудимому назначено наказание, с учетом мнения государственного обвинителя - прокурора Чагодощенского района, по совокупности преступлений в виде 1 года 5 месяцев лишения свободы, условно, с испытательным сроком в 1 год.

Приговор суда вступил в законную силу.

Прокурор района

младший советник юстиции                                                                         А.Н. Попов

